
 
 

Microsoft Copilot 
 

‘What if the tools could learn how you work, 
rather than the other way round?’   

 

 
A Microsoft M365 Copilot egy M365 
alkalmazásokba beépülő AI asszisztens, 
melynek fő célja produktivitás növelése és a 
felhasználók munkájának kisegítése, 
egyszerűsítése. A Copilot egy interaktív chat 
ablakként fog megjelenni az M365 
alkalmazásokban. 

 

 
Mint az egyre nagyobb hírnévnek örvendő ChatGPT vagy a Bing AI Chat, a Copilot is egy LLM (Large 
Language Model). Az OpenAI mérnökei a Microsoft mérnökeivel kollaborálva fejlesztették 
kifejezetten az M365 alkalmazásokhoz, így a legfejlettebb AI technológiákra épül. 

 

Hogy fog ez kinézni a gyakorlatban? 

A Copilot minden akalmazásban ugyanolyan módon, egy beépülő chat ablakként fog megjelenni, 
viszont minden alkalmazásban különböző eszközökkel segíti a munkát, a legfontosabb 
alkalmazásokban az alábbi feladatokat tudja ellátni. 

 

Microsoft 365 Copilot 

Outlook. A Copilot az Outlookban képes a beérkezett üzeneteket kategorizálni, kiválogatni nekünk 
a fontos leveleket, illetve hosszú levélváltásokat röviden összefoglalni. Emellett néhány szóból képes 
kész e-maileket írni. 

 

Teams. Ha késnénk egy meetingről vagy esetleg teljesen kihagynánk azt, a Copilot figyeli nekünk és 
egy Teams értesítés formájában összefoglalót ad a meetingen elhangzottakról. Ebben külön kitér a 
minket érintő elemekre és a fontos döntésekhez vezető pontokra, akár idézetekkel kiegészítve. 

Emellett a Teams csevegések között megjelenik a Copilot Business Chat, amellyel a szervezeten 
belüli tevékenységről és a projektfolyamatok állásáról kaphatunk naprakész információt. 

 

 



 
 

 
Excel. A Copilot segít a bonyolultabb Excel függvények 
megértésében és felhasználásában. A kész táblázatokat 
pedig analizálja, kiértékeli, majd ezek alapján akár 
fontos változásokat, mutatókat és veszélyeket is ki tud 
emelni a jövőre vonatkozóan. A beolvasott adatokból 
gráfokat és diagramokat is tud tervezni. 

 

Word. Egyszerű parancsokból vagy jegyzetek, e-mailek alapján akár megadott hosszúságú 
dokumentumokat tud generálni nekünk. Ezeket automatikusan megformázza, vagy akár más 
dokumentumokat is megadhatunk a formázáshoz alapul. A generált szövegeket pedig kedvünkre 
módosíthatjuk, akár részleteit is újragenerálhatjuk. 

 

PowerPoint. Dokumentumok, jegyzetek vagy egyszerű 
leírások alapján kész bemutatókat készít, akár 
megadott diaszámmal. PowerPointban is adhatunk meg 
a formázáshoz példabemutatót, illetve egyszerű 
utasításokkal szerkeszthetjük, bővíthetjük az elkészített 
prezentációnkat. Emellett a Copilot előadói jegyzetekkel 
is ellátja a diákat az előadás egyszerűsítése érdekében. 

 

Microsoft Security Copilot. 

A Microsoft Security Copilot az M365 Copilottól 
külön motorral rendelkező, biztonságspecifikus AI-
modell, amely a Microsoft Security felületekre 
beépülve segíti a szervezet védelmét. Gépi 
sebességgel reagál a támadásokra és prediktív 
módon segít a támadók következő lépéseinek 
meggátolásában. Emellett bármely biztonsági 
esemény vagy incidens eseményeiről szemléletes 
és átlátható összefoglalókat készíthetünk vele. A 
Security Copilot ott nyújtja a legnagyobb segítséget, 
ahol szakemberhiány miatt nincs dedikált ember, aki 
a szervezet védelmével foglalkozna. 

 

Mikor lesz elérhető? 

 Microsoft Copilot Early Access, meghívás alapon csak egy kisebb tesztelői kör számára 
elérhető egyelőre. 

 Preview formában elérhető lesz mindenki számára a következő néhány hónapban. 
 Árazásról és licenszelésről még nincs információ. 
 Egyelőre csak angol nyelven lesz elérhető, de már dolgoznak rajta, hogy további nyelveken 

is elérhető legyen. 


